



Mediatizare ADR CENTRU

Str. Decebal, 12, 510093,
Alba Iulia, România

ORAȘUL IERNU
NR. 14640
20.06.2022 (ziua) 28 (luna) Iunie anul

Tel.: (+40) 258 - 818616
(+40) 258 - 815622
Fax: (+40) 258 - 818613
Internet: www.adrcentru.ro
e-mail: office@adrcentru.ro

Nr. 21770/ 16.06.2022

Către Primăriile, Parcurile Industriale, Incubatoarele de afaceri și alte structuri de sprijin pentru afaceri din Reg. Centru

Ref: Colaborare în promovarea locațiilor pentru investiții

Stimată Doamnă/Stimate Domn

Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru fiind angajată în misiunea sa de a sprijini dezvoltarea durabilă și echitabilă a regiunii Centru, continuă seria activităților de promovare a oportunităților de investiții în Regiunea Centru cu scopul atragerii de noi investitori și dezvoltării serviciilor de sprijin pentru companii, într-un context al mediului de afaceri din ce în ce mai globalizat și competitiv.

Investițiile străine atrase în județele Regiunii Centru au fost unul din motoarele dezvoltării economiei. Județele care au atras cele mai mari investiții străine directe sunt și cele unde produsul intern brut per capita este peste media regiunii. Dezvoltarea infrastructurii de transport, în special a autostrăzilor dar și investițiile în modernizarea căilor ferate deschid noi oportunități pentru localitățile din Regiunea Centru pentru valorificarea fostelor zone industriale și a altor spații existente cu destinația de zone industriale sau de afaceri.

În acest sens, **ADR Centru a creat site-ul centrureregion.com, care are ca scop promovarea oportunităților pentru afaceri și investiții în județele din Regiunea Centru.** Unul din interesele majore ale investitorilor străini și români este reprezentat de locațiile care pot găzdui capacități de producție și facilități logistice rezultate în urma noilor investiții. În decursul anului 2021, ADR Centru a creat o aplicație interactivă în cadrul site-ului centrureregion.com care permite prezentarea și promovarea locațiilor puse la dispoziția investitorilor de către diverși deținători (UAT-uri, parcuri industriale, incubatoare de afaceri, alți proprietari), prin reprezentarea lor și a informațiilor relevante într-o hartă dinamică, ușor de utilizat.

Pentru a menține actualizat site-ul dedicat investitorilor, dorim să vă cerem sprijinul în identificarea tipurilor de locații pentru investiții (terenuri, clădiri, hale industriale, spații de co-working, platforme industriale dezafectate, neutilizate sau sub-utilizate etc.) oferite de parcuri industriale, zone industriale și de afaceri, UAT-uri sau alte structuri specializate și colectarea informațiilor de prezentare a acestora, prin **completarea până în 10.07.2022 a unui formular pentru fiecare locație pe care doriți să o promovați.**

Atașat acestei scrisori regăsiți un tabel cu locațiile deja existente în aplicație și informațiile despre acestea. În cazul în care locațiile pe care doriți să ni le transmiteți se regăsesc în tabel, vă rugăm să verificați informațiile privitoare la acestea iar, dacă este cazul, să le actualizați, completând **până în 10.07.2022 formularul** de mai sus.

De asemenea, dorim să vă informăm despre participarea ADR Centru la **Târgul Expo Real care se va desfășura la München, în perioada 04-06 octombrie 2022**, acesta fiind cel mai important eveniment de business pentru sectorul imobiliar și investițional din Europa. Prezența noastră în cadrul standului României are ca obiectiv promovarea Regiunii Centru într-un mediu internațional, conturarea atractivității investiționale a regiunii precum și valorificarea avantajelor regionale pentru promovare economică, **inclusiv promovarea directă a locațiilor cu potențial pentru investitori.** În acest sens, vom realiza o serie de materiale de promovare în care vom include și locațiile pe care dumneavoastră ni le veți transmite.

Vă reamintim că ADR Centru oferă companiilor din Regiunea Centru o gamă complexă de servicii de informare și sprijin pentru inovare, acces la finanțare și internaționalizare, în colaborare cu Enterprise Europe Network (EEN), cea mai mare rețea de sprijin pentru afaceri și inovare din Europa. Informații la zi despre serviciile EEN puteți găsi [aici](#).

Clarificări cu privire la completarea **formularului** pot fi obținute la coordonatele de contact: e-mail: paul.ciortea@adrcentru.ro, tel: 0358 401 276, int. 474, persoană de contact: dl. Paul Ciortea, Expert în cadrul Serviciului Planificare și Dezvoltare Strategii.

Cu stima,
Simion Crețu
Director general

Digitally signed by IVAN MARIA
Date: 2022.06.17 11:47:44 EEST

PC/MD/OC

CIORTEA PAUL
LUCIAN

DUCA
MARIUS-
STEFAN

Digitally signed by
DUCA MARIUS-STEFAN
Date: 2022.06.17
09:30:47 EEST

Digitally signed by CABA SIMONA-OVIDIA
Date: 2022.06.17 09:30:47 EEST